

«ПИОНЕРСКАЯ ЧАЙКА»

В торжественной тишине зала дворца завода Ростсельмаш звучат одна за другой песни.

На сцене хор школы № 32 Таганрога.

«Пионерская чайка». Идет концерт дипломантов областного смотра детской художественной самодеятельности, организованный областным хором обществом.

Замер зал. Хор исполняет «Балладу о Вите Черевичкине», песню о Ленине (музыка Холминова) — солист, выпускник школы Борис Агапов. На сцене появляются четыре пятиклассника: Юра Губер, Боря Марченко, Вова Писковец и Витя Мурия. Они награждены дипломом II степени за исполнение шуточной песни «Четыре Ивана». Долго не смолкают аплодисменты.

Уставшие, но довольные возвращаются участники концерта домой. Их выступление признано отличным, а в воскресенье снова репетиция, знакомство с новой песней, с новой радостью. Радует детей «и высокая оценка, которую дал выступлению хора заслуженный деятель искусств Армянской ССР композитор В. А. Никольский.

Хор «Пионерская чайка», которым руководит студент музыкального пединститута Владимир Александрович Балдин, существует в школе третий год. Дети полюбили «Чайку» и с удовольствием идут на репетиции.

Много внимания и душевного тепла отдает Владимир Александрович хористам, добиваясь осмысленного пения. Ему удалось заинтересовать детей, привить элементарные новинки двухголосья, добиться чистоты интонации, привить правильный вкус к хорошему исполнению.

В репертуаре хора классические произведения, песни советских и зарубежных композиторов, пионерские, революционные, патриотические, русские народные песни, песни народов мира и другие. 29 песен знает хор, а впереди еще новые интересные знакомства.

Дети любят показывать свое искусство зрителям. Они выступают не только в школе.

За два года существования хора ребята выступали и перед родителями, и во Дворце культуры имени Димитрова, и в порту, и на студенческой на-

учной конференции в пединституте, и на районном комсомольском вечере, посвященном 49-й годовщине комсомола.

Каждое приглашение дети воспринимают с радостью, так как концерт—это и проверка своей работы на репетициях, и творческие искания, и эстетическое наслаждение зрителей. Дважды хор «Пионерская чайка» был участником областного смотра художественной самодеятельности и награжден за творческие достижения дипломами I степени.

А в школе появилась новая традиция: вечер - отчет «Поет «Пионерская чайка».

Хочется пожелать юным певцам и их руководителю В. А. Балдину еще больших творческих успехов.

Е. ШКРЫЛЕВА.

Ответственный организатор по внеклассной и внешкольной работе школы № 32.

ЗВУЧАТ СТИХИ ЕСЕНИНА

На днях в юношеском отделе библиотеки имени А. П. Чехова, разместившемся в бывшей квартире писателя И. Д. Василенко, состоялся вечер, посвященный творчеству С. Есенина, собравший сюда немало молодых любителей поэзии. Содержательный обзор творчества Есенина сделала студентка IV курса пединститута Е. Доброва. Молодежь увлеченно читала

есенинские стихи, наслаждаясь их искренностью, поэтичностью, задушевностью, музыкальностью.

Были прослушаны в грамзаписи произведения Есенина в исполнении мастера художественного чтения В. Аксенова. Это стихотворения «Пушкину», «Письмо к матери», «Письмо к женщине» и другие.